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第一章：末法之中的正法

真理的道路是“窄”的，如果真理是“康庄大道”，那么真理也就不再宝贵。所以真理的道路必然充满了荆棘和坎坷！其必然掌握在少数人手里。

东晋慧远法师在东林寺创立净土宗。名仕谢灵运在寺中开池遍植白莲。由名流儒士，达官贵人，高僧大德组成“白莲社”在此研究佛法，因此净土宗也叫白莲宗。白莲社也就是白莲教的前身。

白莲社是专业人士组成的学术机构，不温不火的经营六百年，一直到北宋年间变得空前繁荣，遍地都是白莲社。一个小众学术机构，怎么突然“取代寺庙”变成弘法组织？

佛涅盘后正法五百年、像法一千年，然后就是末法时代。北宋恰好是刚刚进入末法时代，《佛说法灭尽经》精确的预言了末法时代。

《佛说法灭尽经》说：

佛陀涅槃前告诉弟子佛法灭时，社会混乱、魔道盛行。魔子魔孙穿着袈裟在寺庙破坏佛法。即使有菩萨、辟支佛、阿罗汉等佛教修行者，也难免受和尚的嫉妒与诋毁。和尚贪淫无道，毫无怜悯，伤害众生。天逢干旱、粮食无收、瘟疫肆虐、死亡遍野。民众苦难，官吏贪得无厌，恶人越来越多。佛法要灭时《楞严经》会首先消失，袈裟变成俗家样式，白衣上座说法。这个时候会有辟支佛来传法，和尚们虽百般诋毁，却依旧有正信佛弟子皈依真佛，淡泊名利，进山修行。

北宋年间，末法时代来到，佛弟子谨遵佛陀教诲，远离寺庙，在家修行。 白莲社此时接替寺庙的弘法功能成为“白莲教”。北宋佛法已经开始崩坏，寺庙传“假佛经”，白莲教传“真经”。

什么叫真经？

有“真经”就意味着有“假经”！“假经”篡改教义，利用庄严法相，散布歪理邪说，迷惑众生。愚昧信众往往还很吃那一套，认为假经才是经典。恰恰是假经的泛滥和猖狂，才体现出真经的宝贵！

佛经没有一本是释迦摩尼写的，都是历代普通人所写。比如我用白话文写这部经文，当然也是“佛经”。由于佛经的大门向寻常人打开，任何人都可以打坐观想，写出经文，所以邪见也很多。佛教经典都是历代大德高人，找茬挑刺，达成共识，才形成的。比如说：我这部佛经，大家都觉得我说得有道理，这就变成佛教经典。

佛经因普通人所写故没有权威性，任何人都可以质疑。佛经理论都是思想界竞争之后的产物。古人所谓的“真经”，都是经得起推敲的、极为严谨优美的理论体系。遗憾的是北宋年间寺庙佛教的经典早就被篡改教义，原本的真经变成假经。佛经中很多的东西都经不起推敲，自相矛盾。

寺庙为什么要篡改佛教经典？与寺庙的堕落、唐朝“会昌法难”有关！

唐朝的时候白莲教并不流行，那个时候寺庙里面有真经，也就没必要来白莲教求法。唐僧从西天取来弥勒真经，后唐朝宫廷内斗，不幸把佛教卷入其中。会昌法难，屠杀僧侣无数，焚烧寺庙无数，一部分寺庙为了苟且偷生，迎合政府监管，篡改真经教义，传播“假佛经”，形成今天的寺庙佛教。另一部分僧人不愿破坏佛法，所以离开寺庙，在地下秘密传播真经。

自此佛教分为两支：寺庙传假经，白莲教传真经。

那时候佛法尚未完全崩坏，古代佛教徒很多都是高级知识分子、达官贵人，受过良好教育，具有深厚的佛学功底。他们具有辨别“真经”的能力，所以北宋的时候，白莲教鼎盛。


第二章：真理在握的白莲教

那么，“真经”里面到底有什么“反动思想”？ 

唐朝寺庙传真经导致“会昌法难”，可见真经里面必然有内容触怒政府。今天我们看寺庙的佛教，其教义有很多“自相矛盾”之处。

比如：寺庙经典承认释迦摩尼的法已经末法时代，拜他没用了，可是寺庙里面却依旧拜释迦。

比如：寺庙经典承认释迦摩尼叫我们禁止参拜偶像，但是寺庙里面的佛像却没有砸掉。

比如：寺庙经典承认佛教徒可以吃肉，荤菜是指“葱，姜，蒜”。可是又要求信众不吃肉。

比如：寺庙经典也承认净土有上生下生之分，但是净土宗主要谈上生，对于下生却“顾左右而言他”。

这些“自相矛盾”的地方都是篡改真经留下的痕迹！由于篡改了真经，导致原来的优美、严谨的佛理，变得自相矛盾，经不起推敲。

唐朝的时候寺庙传真经，那个时候佛教徒都是弥勒信仰为主。弥勒净土涉及两个理论：上生与下生。“弥勒上生理论”就是今天佛教界推崇的念圣号，死后灵魂上生弥勒佛国净土。“弥勒下生理论”则是在人间地球接引“弥勒佛国”让地球变成净土。“建国”这档子事，肯定是要通过暴力革命、推翻暴政，建立民主、自由、人权的理想社会。很显然“弥勒下生理论”这样的反动思想，不是政府所能接受的。

上生理论存在天然缺陷：据说唐僧的灵魂上生弥勒佛国净土，但是缺乏“证据链”，究竟有没有上去，没法求证。而且要死后才可以去西天佛国，对于当前眼目下老百姓的苦难却无解。下生理论显然更受老百姓欢迎：在人间地球建立弥勒佛国，当前眼目下的苦难，现场解决。

唐朝的时候寺庙传的真经，就是“弥勒下生理论”！这是有证据的：武则天自称弥勒下生，可见“弥勒下生理论”在当时多盛行。

什么叫弥勒下生理论？

法界是“非物质世界”是一团“纯意识体”，弥勒佛法身“无色无形”呈“非物质状态”。人间是法界的“投影”，人间有时空，是物质世界；法界没有时空，是非物质世界。弥勒佛如果要来人间弘法，就必须要借用色身，通过某个人的肉身作为“容器”，下生到肉身里面，成为肉身弥勒佛。这个肉身可以是张三，李四，但是肯定是有名有姓，真实存在的人。一旦弥勒下生，此人便带有教化、领导众生的特殊使命。

佛教中的“色”是指“物质”，并不是指色情。法界是“非物质世界”，是一团意识体，就是佛学中讲的“无色界”。为了方便弘法，我特意将很多佛教专用词汇删除，用“法界，人间”来代替晦涩难懂的佛学词汇。

弥勒佛的法身是“非物质状态”，所以他来到人间，就必须要借一个色身。弥勒佛必须要通过“下生”这套“技术流程”才可以穿越两界。同理，法界的“其他法身”包括菩菩、罗汉、净土、佛国等，如果要穿越到人间，同样也必须要借用色身。

“弥勒下生理论”不仅包含“弥勒佛”的下生，还包含了“弥勒佛国”的下生、“弥勒净土”的下生。弥勒佛国是一个理想国，解决人间种种痛苦，其法身也是呈“非物质状态”的，那么其下生到地球同样也得借用色身，这个色身就是一个“真实存在的政府”。弥勒佛下生到人间弘法，教化、领导众生，建立弥勒佛国。可见，弥勒佛来地球是带有政治任务的，就是：建国。

古代老百姓特别支持“弥勒下生理论”，因为该理论把“救人”的过程讲的清清楚楚，还给出了具体方案。

弥勒佛是法身，下生到张三肉体，张三就是“肉身弥勒佛”。弥勒佛国是法身，下生到人间就是“真实存在的政府”。那就意味着佛国一旦在人间显化，张三即是肉身弥勒佛，同时也是弥勒法王，同时也是政府的国王。跟着张三的：证阿罗汉果，证菩萨果的骨干们，在佛国显化后，他们的法身也会显化为色身：省长，市长，局长......

这是弥勒下生理论在古代受推崇的另一个原因：修弥勒法，得现世报， 

真经的理论，优美、严谨的、毫无破绽，普通老百姓一看就懂。真经对政府而言，肯定是不欢迎的。在弥勒下生理论面前政府只有两条路，一条是搞政治改革，把政府按照弥勒佛国的标准改革、革自己的命。另一条就是被暴力革命推翻。这两条道路对于政府而言，都是不轻松的。“革自己命”的不是没有。武则天就是格局比较高的人。宋朝政府内部高层官员，很多都是白莲教信徒。但更多的情况是政府选择镇压。佛教理论变成了大是大非的政治问题。

寺庙篡改的教义都是冲着“弥勒下生理论”去的：拜释迦偶像合法，拜肉身弥勒佛非法。上生合法，下生非法。

佛叫我们不要吃荤菜，是因为“葱，姜，蒜”这类荤菜带有辛辣味道，吃多了会影响人的冷静理性的思维。“荤”字是草字头的，是指辛辣味道的蔬菜。佛没叫我们不吃肉！ 

佛叫我们不要参拜偶像，那是因为弥勒下生到肉身，佛希望你去参拜肉身弥勒佛，帮助他弘法救世，自行功德。

想来想去，佛说的话都是有道理的！但是寺庙的和尚已经蜕变为魔子魔孙，穿着袈裟在破坏佛法！他们篡改教义，迷惑众生。

白莲教起初只是在家修炼的佛学小组，以心法为重，没有寺庙，自然也不需要向政府进行妥协。所以，真理掌握在白莲教手里，白莲教才是真正的“原教旨主义”佛教，而寺庙则已经堕落为“附佛外道”。


第三章：弥勒什么时候下生

寺庙佛教禁止弥勒下生，所以篡改了很多的教义。让你去参拜泥菩萨释迦，防止你拜肉身弥勒佛。宣传念佛号往生，让你断推翻暴政的念头。对于弥勒下生的时间也篡改教义，说成几亿年之后，目的是断你信心。

篡改经文后，弥勒下生时间，短如《佛说法灭尽经》的中的数千万岁。长如《弥勒下生经》中的五十六亿年。问题是：五十六亿年后太阳变成红巨星，地球不存在了，弥勒怎么下生到地球？和尚不懂天文学，瞎编一个数字，为的就是断你信心。

那么，我们白莲教认为弥勒什么时候下生呢？

末法时代弥勒佛会“经常性”的下生！ 《佛说法灭尽经》中提及：“时有菩萨、辟支，罗汉，众魔驱逐，不与众会，三乘入山，福德之地”。这个“辟支”就是指“辟支佛”。也就是说辟支佛会在末法时代下来救人。

什么是辟支佛？

指过去生曾经种下因缘，出生在无佛之世，无师友教导，而以智慧独自悟道。这种人就被称为辟支佛。我本人作为“大德高人”，能用白话文写佛经，但我没读过佛教经典，也不拜师傅，完全就是打坐自悟，无师自通的写出佛经，看来有辟支佛的潜质。

辟支佛是不是佛？为何偏偏叫辟支佛？

首先他肯定是佛，但又不是真正意义上的佛。怎么理解这句话呢？将弥勒佛国成功接引到地球，分为三个阶段：准备工作，开始接引，接引成功。准备工作主要就是传教，接引工作主要就是圣战，接引成功就建立了人间佛国。弥勒佛在这三个阶段都是不断的下生，在不同的阶段完成不同的工作。在准备工作阶段，传教是不是功德？当然是功德，但毕竟不是大成就。然而，准备工作对事业的成功而言，也是不可或缺的。辟支佛，就是“小佛”。即做“成就小、但又不可或缺”的事情。

弥勒下生为辟支佛，可以理解为“事业尚未成就的弥勒辟支佛”。当肉身弥勒带领信徒发动圣战建立人间佛国的时候，他就“弥勒转轮王”。一旦成功建立佛国，他就是“弥勒法王”。这个时候弥勒佛国已经显化人间，他同时也是“政府的国王”。而跟他修炼的信徒们在法界修的果位，也会显化成为色身：省长，市长，军长......

宋朝的时候就有弥勒佛下生，只是法运尚未来到，几百年来弥勒经常下生，但下的都是“事业尚未成就的弥勒辟支佛”。



第四章：弥勒为什么会下生

佛法是什么？

我修佛十几年来一直在自问。佛经上说：北俱芦洲的外星人非常幸福，但是那个星球没有佛法。地球虽然痛苦但是有佛法。仅凭这模糊的只言片语，谁都不知道佛法是什么。一直到我破译《华严经》之后才理解佛法的真义。

《华严经》中写道：忉利天王的宫殿里，有一种用宝珠结成的网，一颗颗宝珠的光，互相辉映，一重一重，无有穷尽，这种由宝珠所结成的网，就叫做因陀罗网。忉利天是佛教所说的三十三天，三十三天据说又是弥勒菩萨说法的地方。“因陀罗网”即是“因陀奈特网”，即互联网，恰恰就是一台台闪烁着宝光的路由器，一条条传输着宝光的光纤，组成的全球互联网。“一重一重，无有穷尽”恰恰就是互联网的拓扑结构。

我们地球不是“南瞻部洲”吗？忉利天的因陀罗网怎么会出现在地球？这就引申出另一个话题：佛法的时空性。也就是说佛经上说的不同的世界，也许就是地球在不同时期的文明维度。佛经上说地球比较痛苦，但也是一个殊胜的地方因为有佛法。这句话可以理解为地球上有战争、有瘟疫，但是文明维度会“跳变”。北俱卢洲的外星人生活得非常幸福，那个星球充满爱与和平，没有佛法，意味着千万年来文明维度几乎不变。

人类愚昧残忍堕落，佛主涅磐后佛法即开始崩坏，“文明”二字显然离人类太远。地球的文明维度为何会跳变？很显然有“外力”在推动文明扬升。这个外力就是下生的弥勒佛。

所谓“地球有佛法”就是：弥勒佛会不断的下生到地球，成为推动文明前进的一个外力因素。因为有弥勒下生，地球文明才会跳变。北俱卢洲星球的外星人虽然充满爱与和平，但弥勒佛不会下生到他们的肉身内。因此他们的文明缺乏外力推动，其文明维度亘古不变。


第五章：弥勒下生与上生的关系

寺庙叫你念圣号上生弥勒佛国。佛信徒最大的疑问是：佛国既然殊胜，怎么可能三瓜俩枣就卖给你？弥勒佛国的方位在哪里你知道？怎么去你知道？你面子就这么大，可以让佛来接你？

其实真正的上生理论是：“先下生，再上生”。寺庙为苟且偷生，配合政府监管，篡改弥勒下生理论，这也造成了他的上生理论发生错误。

念圣号没有错，但是念圣号的效果是将弥勒佛接引到你的肉身内。念圣号其实是下生过程。念圣号信仰坚定，你会有一种奇怪的“圣徒感觉”，这说明你的呼喊，佛已经感应到，已经下生到你的肉身。

所谓人人都有佛性，只是造化不同。事业尚未成就阶段，弥勒下生到仙胎就是辟支佛，然而普通人毕竟是凡胎，还需要“做功德”才可有所成就。怎么做功德呢？做三施舍：财施舍，法施舍，无畏施舍。财施舍就是捐钱给弘法事业，法施舍就是去传教，无畏施设就是为佛牺牲，成为佛烈士，直接上生弥勒佛国。

功德圆满的佛弟子死亡的时候，肉身崩坏，弥勒佛与你的灵魂一起离开肉身。这个时候弥勒佛会“背”着你上生佛国。由于是弥勒佛“背”你上去的，因此佛国在哪个方位？怎么去？这些问题都不需要你考虑了。而且弥勒佛也不是谁都背的，要么成为佛烈士；要么虔诚奉献、功德圆满，绝不是三瓜俩枣就带你上生的。

真正的弥勒上生理论，解释所有佛教徒的疑问。目前佛教界比较混乱，上生理论与下生理论甚至有些对立。但是在白莲教佛真经里面，上生理论，与下生理论，并不对立，而是统一的。可见真经的理论还是很优美、严谨的。

就念圣号而言，目前寺庙的理论也是错误的。念圣号的目的是为了感应弥勒佛下生到你肉身，那么你觉得在人间念：南无弥勒尊佛，法界的弥勒佛能听到你的呼喊？显然是听不到的！ 

怎么样才能正确念圣号？

弥勒如果下生到张三的肉身，必须要找到这个肉身弥勒佛，在人间念：南无张三尊佛。在法界的那头翻译出来就是：南无弥勒尊佛。

为什么有这样的讲究？

因为法界与人间的结构不同！人间有时空，法界没有时空。法界是一个“纯意识体”，人间是法界的“投影”，从没有时空，变成有时空，必然会经过“复杂的数学运算公式”进行幻化。幻化的结果便是：法界的弥勒，下生到人间就叫张三。

如果你在人间喊：南无张三尊佛。利用这套“复杂的数学运算公式”反向推导上去，在法界的那头就会输出：南无弥勒尊佛。

如果你在人间喊：南无弥勒尊佛。利用这套“复杂的数学运算公式”反向推导上去，在法界的那头就会输出的就是一串乱码。 

这个道理是很明确的！弥勒下生人间其实是一个幻化过程。那么人间召唤法界的弥勒，必然也要经历一个“反向幻化”的过程。

下一个问题是：上哪儿去找肉身弥勒佛？

这个问题要在历史中找答案！

元朝蒙古人屠杀汉人，羞辱汉人，奸淫汉女，暗无天日，阴阳反背之下，白莲教“南无韩山童尊佛”发动暴力革命，推翻暴政，要光复汉族，“日月重开大宋天”，建立人间的理想社会。

为什么白莲教在民间具有如此惊人的动员能力？

佛教的各大宗派都说在救人。当汉民族被种族屠杀最需要被救的时候，没有一家寺庙站出来救！白莲教却说到做到，抛头颅，洒热血，要为汉人讨回一个公道。

白莲教用“佛烈士”的鲜血证明：我们的佛经是真经！

我们的佛经真的救人！群众的眼睛是雪亮的！他们知道谁对他们好，谁对他们坏。这就是历朝历代的政府镇压我们，屠杀我们，迫害我们，白莲教却在群众心目中根深蒂固。这是一个真正为人民服务的佛教。

所以，肉身弥勒佛的方向，应该从汉族历史中寻找。


第六章：弥勒佛国的下生

有些人说，白莲教是奇葩的革命组织，在元朝反元，在明朝反明，在清朝反清。那么在宋朝有没有反宋呢？没有！相反宋朝政府对白莲教还是很支持的。元蒙古人，明朝穆斯林王室，清朝满族人，可见白莲教的“反”与“不反”，体现出鲜明的汉民族立场。

元末白莲教起义，推翻蒙元暴政，却被朱元璋这个穆斯林暗算，元末白莲教基本不存在了。明朝是伪装成汉人的穆斯林王室，对白莲教极为打压。吴承恩只能用《西游记》暗示白莲教的教义。《西游记》讲的是“孙悟空保护唐僧西天取经，一路坎坷，斩妖除魔，历经九九八十一难，终于取回真经”的故事。“九九八十一难”代表真理的道路是坎坷的；“斩妖除魔”代表佛教徒必须要使用暴力止恶才可以解决问题；唐僧为什么要取真经？因为寺庙里面都是假经。

明朝禁白莲教，其教义生罗教，罗教生一贯道。白莲教自元末就已不存在，但是明清官府文件里对白莲教百般诬陷。中华人民共和国建国初年抓反动会道门，白莲教一个都没有抓到。为什么明清两朝要诬陷一个“并不存在”的白莲教？因为白莲教与汉族有宿世因缘！明朝穆斯林，清朝满族人，他们害怕汉族人通过白莲教团结起来。

宋朝是中国历史上人权最好的年代，高新养廉，只要犯人喊冤，审判班子全部换人重审，司法公平程度远超美国，影视剧中“冤枉啊”就是来自宋朝的司法体制，现在你要是敢这么喊，就要被揍一顿，属于“抗拒从严”。宋朝权力大门真正向各阶层打开，即便是王室贵族也必须要通过科举进行淘汰。臣子见皇帝不用下跪，开思想自由，言论自由之先河。经济文化达到空前繁荣，同时也是女性最受尊重的时代，唐婉和陆游离婚后，还能改嫁王室贵族小鲜肉。宋朝将华夏文明发展到了登峰造极的程度！这是史学界公认的！

白莲教这种要在人间接引弥勒佛国的反动宗教，在任何政府眼里都是刺头。为何宋朝政府不镇压他？

那是因为白莲教的政治主张，与宋朝政府的政治主张，其实是吻合的！宋朝政府甚至还支持白莲教，宋朝很多高官都是白莲教的人。白莲教的“反”与“不反”并不是简单的汉民族立场！而是建立在宋朝政府与白莲教政治追求一致的基础上。

宋朝政府将“法制、民主、人权、社会公平”玩到登峰造极的程度，这不就是白莲教要追求的弥勒佛国？反过来说，如果白莲教与宋政府在政治立场上有冲突。宋政府当然也会毫不犹豫的镇压白莲教。

那么为什么弥勒佛与汉族有因缘呢？此事说来话长！

净土宗被寺庙篡改了教义，真正净土宗，是指把弥勒净土接引到地球，让地球变成净土。所以净土宗是一个伟大的、未尽的事业。故有一句话叫“勤修净业”。那么问题就来了！让末法时代的地球从五浊恶世变成弥勒净土，意味着三恶道投胎来的人都必须要杀光，地球才可以从秽土变成净土。很显然，弥勒净土下生地球的时候，地球必须要经历一场世界大战，才能杀死这么大规模的人口。问题是：谁来领导这场世界大战？

领导一场世界大战，肯定是政府才有能力做到。那么，寺庙佛教的净土宗理论里面，肯定删除了一个东西：“弥勒佛国”。佛国作为法身，化身到地球就是一个“真实存在的政府”。由政府来领导世界大战，杀光三恶道投胎来的人，最后接引净土下生地球，如此“净土宗”理论才完美严谨。所以真正的净土理论，应该是弥勒佛下生，弥勒佛国下生，弥勒净土下生，这么一个“三部曲”。

根据弥勒下生理论，弥勒佛会下生到某个人的肉体，此人会带领人民推翻暴政建立佛国。弥勒佛国只是一个法身，在人间显化必需要一个色身，这个色身就是“真正存在的政府”。谈到建立真实存在的政府，就涉及到其主体思想作为其文明样本，用古话讲叫“道统”，用现代话讲叫“主义”。

那么佛国究竟会选哪个民族的文明样本？白人文明？黑人文明？白人确实创建过文明，但由于的白人堕落，他们同时也是自己文明的毁灭者。你要说黑人拯救地球，接引净土，怎么听都觉得不靠谱。

从白莲教的历史中找答案，就会发现佛国的文明样本，与蒙古文明不相容、与明朝伊斯兰文明不相容、与满族文明不相容、却与华夏文明相容！可见弥勒佛国如果化身到地球，其政府必然是采用“华夏文明”作为主体思想。

佛国的“道统”既然确定，由此可以推导出：

“弥勒佛”作为法身，化身到人间就是 “汉民族英雄”。
“弥勒佛国”作为法身，化身到人间就是“华夏国政府”。
“弥勒佛法的践行”作为法身，化身到人间就是“汉民族解放运动”。
“弥勒教义的法音交流平台”作为法身，化身到人间就是“汉族之声”。

那么到这一步，肉身弥勒佛的定位工作已经完成！只要在人间念“汉民族英雄”的圣号，在法界会被自动翻译成弥勒佛圣号。

弥勒佛下生主要分两波，第一波是宋朝的“文天祥，陆秀夫，张世杰”为首的诸圣。第二波是近代的“徐锡麟，陶成章，秋瑾”等诸圣。第三波将在不久的将来到来，第三波到来之后弥勒佛国将会以“华夏国政府”的色身显化在人间。

接下来的问题是：肉身弥勒佛既然有这么多，我们应该怎么喊圣号呢？

事业尚未成就阶段，建议采用“高赞派”呼喊：“南无徐锡麟尊佛”，“南无秋瑾尊佛”，“南无陶成章尊佛”。这几位汉民族英雄是在“事业尚未成就阶段”的肉身弥勒佛。目前弥勒的法运是“事业尚未成就阶段”，所以要喊这三位的圣号。

为何现在属于“事业尚未成就阶段”？

崖山海战，华夏文明付之一炬，汉族备受奴役与屠杀。现如今中国政府的统治下，汉族依旧遭受不公平的待遇。无论是“计划生育”，“两少一宽”，考试，就业，参政等等；很多的政策都是对汉族的“种族歧视政策”。汉族为了追求民族平等，期盼在地球建立一个汉本位国家，无条件庇护全球华人免遭种族迫害。

汉民族解放事业“尚未成就”。说明“弥勒佛国法运”尚未到来！在事业尚未成就的阶段，白莲教信徒应将精力投身于弘法传教工作，一边传真经，一边宣扬汉民族主义。

那么，什么是“弥勒佛国法运”呢？


第七章：弥勒佛国的法运

法界是虚空的，弥勒佛是“无色无相”、“非物质状态”的。如何知道弥勒佛的特性？这需要从佛理中去寻找答案。

《佛说法灭尽经》提及：释迦摩尼说他的法已经没用了，要拜弥勒佛，并且说弥勒佛可以解决你们的问题。那么，释迦法为何会崩坏？

说明他的“法门”出了问题。释迦法“扬善”但带来的是五浊恶世、末法时代，牛鬼蛇神都投胎到地球上来了。中国人贪财好利，一看就是“饿鬼道”投胎来的。西方世界恶贯满盈，一看就是“畜生道”投胎来的。某些宗教和族群血腥残暴，一看就是“地狱道”投胎来的。

这些都是释迦法“扬善”带来的后果。弥勒既然可以解决释迦解决不了的问题，侧面说明了弥勒的法力高强。弥勒如果继续扬善肯定不行的，故而弥勒法建立在对释迦法否定的基础上，所谓乱世用重典、病重下猛药，弥勒肯定会用“止恶”来代替“扬善”。

止恶能否用“讲道理”的方式？坏人既然能作恶，肯定来者不善，这意味着“和平、理性、非暴力”的道路已然堵死，只留下“暴力止恶”的唯一道路。有斗争就有牺牲，那些为伟大圣战事业牺牲的“佛烈士”，将直接上生弥勒佛国，在佛国的法界之内，继续以“非物质形式”修炼成佛。

弥勒是一尊“暴力止恶佛”，暴力止恶必然涉及到“错杀好人”这会导致弘法事业不正义，所以弥勒又是一尊“情报工作佛”能洞察一切，辨忠奸。

弥勒佛虽然“无色无相”，但是其特质已经被分析出来——不仅“暴力止恶”斩妖除魔，还有“火眼金睛”的照妖能力。从这两点特征可以看出，弥勒佛的法力确实是远远超越释迦佛。

释迦摩尼是“天地唯我独尊”释迦法运只出一尊佛，故有教主。弥勒千佛下界、万圣点灯，佛与佛之间都是平等的，故没有教主。由此可见，释迦法运主“中心化”，而弥勒法运主“去中心化”。

众圣临凡可不是什么好时代，说明人间已经出现重大危机。所以弥勒法运的开始，会必然选择在社会危机酝酿、瘟疫肆虐、政治动荡的时代。国有国运，法有法运，世事变迁可知国运兴衰，时代变化可知法运交替。只要分析时代特色，即可知道弥勒法运进展到哪一步。

2017年比特币开始暴涨，区块链数字货币是去中心化产物，走弥勒法。该年网红经济开始火爆。明星集万千焦点于一身，走释迦法运，主中心化，网红把明星给去中心化，走弥勒法运，主去中化。

2019年香港街头运动，该运动极为特殊：没有领袖。符合弥勒法运。勇武派年轻人表现出暴力革命的特征。这些勇武派都带有面具，恰与弥勒法运“千佛一面”之说符合。香港的游行示威，让我这样的高人一眼就看出：弥勒法运已经到来。紧接着2020年，全球爆发新冠疫情，全球人都带上了口罩。短短一年间“千佛一面”的法力增长无数倍，蔓延到了全球。

2017年开始释迦法运已经式微，弥勒法运开始上升，这几年间恰恰是新旧两尊佛交接班的时候。

接下来几年，“去中心化”的力度还会加强，地球上几个超级大国的政治都会出问题，被去中心化。“千佛一面”的力度还会加强。地球会在一场世界大战中迎来“圣战”考验，最终地球变为一片净土。

弥勒佛国在人间的显化，也要遵守法灭的结局。弥勒法运初盛的时候，地球经历世界大战，弥勒净土下生，和平与爱的时代真正到来。生化科技延长人的寿命，人会有更多的时间思考哲学问题。然随着时代发展，修佛精进之人与堕落之民，终会逐渐分离。堕落之民居外院，精进之民住内院。

汉，古文指“星汉”，也就是银河系，汉人是古代外星人的直系后裔，我们祖先星球位于银河系深处，汉人的归宿就是利用黑科技造出飞碟，回到“外太空母邦”。这颗星球也就是很多修行人感应到的“真空家乡”。

佛法灭时，弥勒内院之人造出飞碟，飞回外太空母邦。弥勒外院之人，诚如佛经中所言“福报享尽”，地球会在黑科技武器的轰炸之下，摧毁所有生物和建筑物，以及任何人类文明的痕迹。“收圆”工作完成之后，为下一个物种的文明来此星球修炼，腾出空间。


第八章：弥勒佛国的圣战

崖山海战南宋十万宗室视死如归集体跳海自杀殉国。文天祥面对忽必烈开出高价劝降，但求一死，英勇就义。崖山海面的尸体，吓坏了蒙古人，他们意识到正在与一个“极为独特的民族”在作战。这个民族并不迷恋肉身的昙花一现，更追求精神世界的永生。

生命，只是信息的能量与物质表现形式，即佛学所谓的“幻化”。崖山烈士，都是白莲教鼎盛时期，从弥勒佛国下来的精魄，华夏文明乃佛国在人间化体，崖山的“佛烈士”消失的只是肉体，其亡魂化作一缕香烟飘向弥勒佛国，在佛国的法界之内，继续以非物质的形式修炼成佛。

弥勒佛国的圣战会经历两个战争：“显化战争”，即是华夏国政府显化在人间的战争。“净土战争”也就是最后一战，让地球变成净土。圣战期间这些修炼成佛的崖山忠魂会下生到地球，帮助我们赢得战争。

当前法运尚处于“新旧两尊佛交接时期”，释迦法还没有完全灭尽，交接的过程会延续好多年。其在灭尽之前还会回光返照“犹如灯灭之前愈加明亮”。“净土战争”发生的时间也就是“犹如灯灭愈发明亮”的那刻，此时释迦法运会突然变强，导致最后一战的发生。

净土战争之前，华夏国政府显化人间。然地球其他地方，白左放纵，魔教盛行，这些邪恶国家妄图毁灭华夏国。华夏国政府将利用黑科技武器将地球上的妖魔鬼怪全部屠杀干净。地球灵气恢复，成为一片“弥勒净土”。此时释迦法彻底灭尽。

“净土战争”发生的时间应该不会太久。根据一些佛经上对这场战争的描述，使用的都是“低科技武器”。

所谓的“万剑机将大象撕碎”，不过是加特林机炮把坦克车打碎的画面。古代修行人打坐遥视到战争画面，但古人不认识坦克车和加特林机泡，所以他就描述为“万剑机把大象打粉碎”。

所谓的“轮宝削去敌人脑袋”这种武器也是低科技武器。其实就是无人机上面安装AI摄像头和炸药包，自动识别敌军战士，飞到他头上自爆，炸碎其脑袋。古代修行人没有见过无人机，所以他描述为“有轮宝削去敌人脑袋”。目前无人机蜂群技术都已经成熟。

可见这场“净土战争”发生的时候，人类的武器科技，尚未有突飞猛进的发展。这就意味着这场净土战争发生的时间不会太久。

净土战争结束，“弥勒净土”此时正式接引到人间，地球迎来真正的和平。释迦法“扬善”为名制造的天下大乱，最终被弥勒法“暴力止恶”杀得一干二净，污秽不堪的地球，此时变为“净土”。

同一片土地，如果人聚集太多，人气对地气提取过剩，地气也就枯竭，不再养人。若是这片土地烂人太多，牛鬼蛇神出没，人气败坏，则地气也就跟着败坏。所谓“净土”，就是把从饿鬼道、畜生道、地狱道投胎来的妖魔鬼怪杀得一干二净。这些烂人死光之后，地球的灵气就会恢复，会变成“净土”。

诸位佛弟子，善男信女：

目前处于“事业尚未成就阶段”，当前弘法主要传播白莲教真经，让更多人勤修净业。修弥勒法，得现世报，你的善业子子孙孙都会受益。



第九章：白莲教的仪轨

白莲教佛理清晰，也就不需要装神弄鬼迷惑众生。心法传教，在家修行，故白莲教可以用最简陋的道场传教：三声圣号即可开坛传道；一件白衣即可上座说法。白莲教是原教旨佛教，禁止参拜偶像，所以佛堂里你看不到佛像。佛堂如果招待你吃饭，会有肉吃，但是不会放“葱、姜、蒜”等荤菜。

护法：斗战胜佛

佛堂里面如果看到有一个人拿一根棍子走来走去，这个人就是护法“斗战神佛”。考究的佛堂，护法会穿着成孙悟空的样子，孙悟空是文学作品虚构的形象，所以不违反参拜偶像。这根棍子当然就代表孙悟空斩妖除魔的“武器”具有“暴力止恶”的功能。信众祈福，护法会拿棍子轻触你的肩膀代表“暴力止恶”。因为你身体内的、疾病、霉运都是“恶”，被护法的棍子轻击，可以驱赶你体内的恶运带来好运。轻击之后你要双手合什做出“弥勒大手印”说：感恩斗战胜佛。

合什礼：弥勒大手印

“弥勒大手印”是由“汉民族英雄”、“佛烈士”、“肉身弥勒佛”、“南无徐锡麟尊佛”临死前留下的。徐锡麟烈士在安徽用手枪射杀了满清高官，临刑之前留下一张照片。照片中徐锡麟烈士做出了：弥勒大手印。
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弥勒大手印的形式：一只手做持枪状，一只手做礼佛状，然后双手合什。意喻：“暴力止恶、武装传教、替天行道、普度众生”。

开坛：喊圣号

白莲教的佛堂简陋到：三声圣号即可开坛，一身白衣即可说法。开坛前由白莲导师引导大家喊圣号。但是白莲教的圣号比寺庙还要讲究。

根据白莲教的教义，法界与人间是有一个幻化的过程，所以在人间必须要喊肉身弥勒佛的圣号，在法界才会被自动翻译成：南无弥勒尊佛。根据弥勒佛国化身色身的文明样本，我们可以确定一旦在地球显化，其政府的道统乃是华夏文明，故而过去时代，那些为汉民族牺牲的烈士，其实是佛烈士，也是弥勒佛在人间的肉身化体。问题就来了：按照这个理论，肉身弥勒佛其实有很多尊，究竟呼喊谁才好？

这个问题是这样的：根据弥勒法运，目前我们的弘法阶段处于“事业尚未成就阶段”与满清时期的光复会的烈士同处一个阶段。所以在这个阶段呼喊圣号是：南无徐锡麟尊佛、南无秋瑾尊佛、南无陶成章尊佛。

当我们的净土事业进入“圣战”阶段，也就是“正在接引弥勒佛国阶段”，此时我们的圣号应该换成：南无文天祥尊佛，南无陆秀夫尊佛，南无张世杰尊佛。这个阶段是从：准备开始“显化战争”到“净土战争”结束。

净土战争结束之后，我们的圣号换成：南无弥勒尊佛，南无弥勒尊佛，南无弥勒尊佛。此时弥勒净土已经接引到地球，地球的文明维度已经跳变，地球就是弥勒净土，所以可以直呼其圣号。

聚会：分上半场和下半场

白莲教的聚会分上半场，下半场。上半场讲佛法、讲弘法经验、讲宗教体验、讲修行心得。下半场讲：汉民族解放运动，汉人被种族种族迫害的新闻或情报。这么设计符合教义：上半场是白莲教的法身，下半场是白莲教的色身。

白莲导师讲完两场之后，大家可以自由聊天，谈谈怎么一起去赚钱之类的轻松话题了。如果道场要留大家吃饭，可以吃肉，但是不要放“葱姜蒜”等荤菜。

入教仪轨：无字天书、佛烈士血酒

新教徒可以来听讲，学会圣歌，学会佛理之后，可以申请皈依我佛。入教仪式是这样的。

入教的申请书叫“无字天书”，信徒用牛奶作为墨水，密写上自己的名字。牛奶写信是间谍里面最早的“密写术”，之所以要写成无字天书的形式，为的是隐喻弥勒佛的特征：“情报工作佛”。

入教主持人可以是坛主也可以是白莲导师。

主持人：末法时代地球灵气枯竭。好人未必有好报，真经反而遭诽谤。入了白莲教，舍身不舍教，你是否做好牺牲的准备？

新教徒：弟子愿意为佛牺牲。（并递上无字天书）

主持人：（烧掉无字天书，并拿出一杯红酒）这是白莲教历史上为佛牺牲的，“佛烈士”的鲜血。

新教徒：（一饮而尽）

戒律：戒荤辛、戒邪淫、禁止参拜偶像

白莲教是原教旨佛教徒，一切都是按照释迦摩尼的教诲来执行。释迦摩尼禁止参拜偶像，所以白莲教佛堂里没有佛像。上香也是鞠躬礼，不跪拜。

荤菜是指辛辣类的蔬菜，不是指肉类。因此白莲教信徒可以吃肉。古人认为荤菜影响修行，你大蒜吃得臭烘烘的来佛堂，会影响别人的。所以来佛堂期间，禁止吃荤菜，平时可以吃。

佛经里戒邪淫，并不是指戒性生活。哪怕你有多个性伴侣、婚外情、都不违反戒律的，但是不可以有“邪淫”。所谓“正邪不两立”，邪就是正的反面。佛教所谓的戒邪淫就是指戒除“不正常的性行为”。我们原教旨佛教徒都是对佛经咬文嚼字，完全按照佛经的要求来执行的。

佛教并不是反对性生活，甚至对性生活的态度，非常的包容。多个性伴侣、婚外情、未婚先孕、都是不反对的。反对的只是“不正常的性行为”。

什么是不正常的性行为呢？同性恋，两个男人捅屁眼，绝对是“一级邪淫”。男女之间口交和肛交呢？理论上说这也不是“正常的性行为”，可以定性为“二级邪淫”。那么带着避孕套做爱，或者体外射精这类的避孕行为，理论上说也不是正常性行为，可以定性为“三级邪淫”。理论上说把阴茎插入阴道，并且将精液射入女性阴道内，这才是一次正常的毫无邪淫的性行为。

该戒律，佛堂可以按照自己的标准执行，具体几级邪淫标准，每个佛堂可以按照自己的实际情况来设定。

慈悲法师
2021年10月5日
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